

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Óbor-kör Egyesület

Címe:1038 Budapest Donát utca 30.

Kapcsolattartó telefonszáma:06-30-5307737

E- mail címe: agneszt969@gmail.com info@oborkor.hu

Támogatás összege: 200 E Ft

Egyesületünk a támogatott időszakban többnyire közösségépítő programokat szervezett. Ennek keretében a falu területén folytattunk ún. szépítési munkákat folyamatosan. Pl a Tamás utca elején található patak partjának rendben tartására 3 alkalommal szerveztünk közösségi munkavégzést. A nyári időszakban 3 alkalommal a Korányi-rét kaszálása, rendezése történt meg. Ez a munka nem volt meghirdetve, a környéken élő tagjaink végezték el, csakúgy, mint a Mezőtlábas park rendbetételét, karbantartását. 1 alkalommal a Gőtés-tó padjainak, eső beállójának és a hídnak a festését szerveztük meg, ahol az Önkormányzat biztosította az eszközöket.

A faluszépítő programjaink mellett „fesztivál jellegű” rendezvényeket és megemlékezéseket is tartottunk, tartunk, ezekhez a támogatást az Önkormányzat biztosította. Falunap, lecsófesztivál, szüreti felvonulás, közös levelezés, március 15-i, október 23-i megemlékezés és a most decemberben zajló adventi esték rendezvényeinken egyre nagyobb létszámban jelennek meg a falusiak.

Hetente üritjük az Önkormányzat által kihelyezett szemétygyűjtőt, a zsákokat az Önkormányzat biztosítja. Közösségünk folyamatosan erősödik. A növényeink gondozásában egyre többen részt vesznek. Kezd kialakulni egy erős „mag” akikre biztosan lehet számítani.

Tevékenységeink közül a 3. kerülethez leginkább a Tamás úti területek gondozása kapcsolódik, hiszen az urna temető miatt itt nagyon sok ember megfordul. Részükről rengeteg elismerést kapunk napi szinten.

Szívesen látjuk rendezvényeinken a 3. kerületi lakosokat, bár a falunapot és a közösségi munkákat nem kifejezetten rájuk építve szerveztük, szervezzük. A 3. kerületben a rendezvényeinket külön nem hirdetjük, inkább ismerősök, barátok útján és a facebook csoporton belül terjed a híre. Ennek oka a biztonságra törekvés, kiugróan magas létszám esetén a biztonságot még nem tudnánk garantálni, ehhez még „kicsik” vagyunk.

A támogatást egyesületünk az Óbor utca és a Tamás utca kereszteződésében lévő zöldterületek, a temetővel szemben lévő parkoló melletti terület gondozásának finanszírozására kapta.

Az örökbefogadott terület nagysága meghaladja a 200 m²-t, jelentős része rézsú, egy kicsi része pedig általunk már az előző évben kialakított virágsziget.

Elképzelésünk a pályázat benyújtásakor az volt, hogy a parkoló melletti területen található kb 40-50 m² eddig gondozatlan gazonos területre egy mini levendulást telepítünk. Az előkészítő munkák májusban megtörténtek. Felástuk a területet, majd kapával elegyengettük, közben gyomtalanítottuk, amit még a nyár folyamán többször megtettünk. Környékünkön közben egyre nagyobb létszámú vaddisznó kondák jelentek meg, a frissen ásott, kapált területünket, nyár elején elültetett kisebb levenduláinkat, virágszigeteinket többször feltúrták. Ilyen körülmények között a levendulás kialakításáról nyár végén lemondtunk. Ezt a területet a kezdeti károkozások miatt csak nyár végén és ősz elején ültettük be 7 tő rózsával, kettő tő már nagyobb levendulával és 3 saját nevelésű nagyobb leánderrel. A vadak ellen a növényeket kezdetben kövekkel, majd a kövek alá lefektetett, kicsit megvágott csirkehálóval védtük (ha ráharap a vaddisznó, megszúrja a garatot). Ezzel a módszerrel sem tudtuk a vadakat megállítani, viszont a növényeket gyökeresen már nem forgatták így ki, várhatóan ezek a növények már az ültetés helyén tudnak maradni. Ennek a területnek a rézsús részére a kerítéshez rozsmaringokat ültettünk, ebből jelenleg 3 tő maradt a helyén, egyet kitúrtak. A leanderek már 2 telet kint töltöttek, ha nagy fagy várható, akkor gondoskodunk a takarásukról.

A parkoló melletti területre a temető bejáratával szemben rózsafuttatót építettünk ősszel. Miután nyilvánvalóvá vált, hogy nem fogunk tudni levendulást telepíteni, jött a rózsafuttató ötlete, aminek megvalósítása is régi álmunk volt. Nem betonoztunk, tüskéket helyeztünk a talajba, erre építettünk egy stabil fa állványt. 3 futórózsát már elültettünk, fehérét, sárgát és narancs színűt, vörös futórózsát sajnos még nem sikerült beszerezni, de pótolni fogjuk. Az állvány körüli és alatti kb 10 m² területet felástuk, kigazoltuk, mulcsoztuk. (Jelenleg széttúrt állapotban van ez is) Tavasszal padot helyezünk ki alá, pihenőként és fotó pontként fog szolgálni.

Mesekutat állítottunk fel az örökbefogadott területre. A kút tetején a nyár folyamán petúnia, büdöske, árvácska, varjúháj kapott helyet, jelenleg két őszi manó üldögél a virágok helyén. A kút köré köveket raktunk, ezen belül terveink szerint fából készült állatfigurák, illetve fakorongra rajzolt állatfigurák kerülnek majd, ahogy nyár elején a rajzolt és a fából készült nyuszik is itt kaptak helyet. A kút környékét a gyerekek számára szeretnénk kicsit vonzóbbá tenni.

A rózsafuttató és a Mesekút melletti területen talajt egyengettünk. Kb 4 m³ földet terítettünk szét. Egyrészt vásároltuk, egyrészt pedig a temetőtől kaptuk. Az egyengetés célja, hogy olyan felület alakuljon ki hosszú távon, amit tologató fűnyíróval is lehet már nyírni. A felületet fehérherével szórtuk be, célunk, hogy a here elterjedésével a gaz növekedését visszafogja. Sajnos ezeket a területeket is feldúlták a vadak.

Az örökbefogadott terület jelentős része rézsű. Ezt a területet elég nehéz elfogadható formába hozni. Itt leginkább a szemétyűjtést és a növények elburjánzásának a megakadályozását éreztük feladatunknak.

Tovább gondoztuk az elmúlt évben kialakított virágszigeteinket. Ezekben a területeken az ültetés és a folyamatos gyomlálás adott munkát.

Májustól szeptember közepéig esténként rendszeresen locsoltuk a növényeinket. Ez 1 embernek legalább 1 órányi elfoglaltságot jelent, mert a területnek csak kis része érhető el az egyik szomszéd által felajánlott kerti csapról slaggal, a többi helyre kannában kell a vizet hordani. Ezért is próbálunk a távolabb eső részeken olyan növényeket ültetni, ami, ha már jobban meggyökeresedik, nem igényel majd mindennapi locsolást.

Tavasztól őszig 3 alkalommal végeztünk fűnyírást a parkoló melletti területen.

Legutolsó fizikai munkánk a leánderek téli védelmének ellátása volt november végén. A leándereket vászonzsákkal védjük a jeges eső elől. Decemberben a Mesekút karácsonyi díszeket kap, a sarki virágszigetünkre pedig megérkezik a Mikulás.

Az örökbefogadott területeink gondozását továbbra is hosszú távon szeretnénk folytatni.

Költségek részletes ismertetése:

Rózsafuttató költségei: 10-14 számlák a számlaösszesítőben **109.320,- Ft**

Növények ültetésének, gondozásának költségei:

virágföld: 6., 7., 9., számlák a számlaösszesítőben **6.095,- Ft**

mulcs: 1., 2., 9., számlák a számlaösszesítőben: **11.594,- Ft**

pázsitzegély: 9. számla a számlaösszesítőben: **3.499,- Ft**

kövek: 4. számla a számlaösszesítőben **3.925,- Ft**

növények (árvácska, viola, büdöske, liliom, rózsa, krizantén, fehérhere, évelők):

3., 5., 15., 17-21 számlák az összesítőben, (a 21. számlából

2.192,- Ft figyelembe véve) **31.768,- Ft**

csirkeháló: 15. számla a számlaösszesítőben	11.500,-Ft
Talajgyengítés anyag költsége:8. számla a számlaösszesítőben	15.000,- Ft
Vásárolt eszközök költségei:2., 6., számla a számlaösszesítőben	7.299,- Ft
Összesen:	200.000,- Ft

Saját erő:

Elvégzett munka: a mellékelt táblázat alapján 178 munkaóra, ami 1450 Ft/óra díjjal számolva **258.100 Ft.**


(A munkavégzés során jelenléti ívet nem készítettünk, a táblázat adatainak valóságát az Egyesületünk hivatalos képviselője igazolja. A táblázat adatain belül a locsolást, gyomlálást, talajrendezést, ültetést végző személy a munkák elvégzését a mellékelt nyilatkozatban munkavállalóként aláírásával igazolja, ennek a munkának az értéke **194.300,- Ft**)

Saját termesztésű növények:

4 nagy leander (3 rézsűkert mellé, 1 virágsziget Óbor utca), 2 nagy levendula, 3 rozmaring, 4 ajándékba kapott rózsató

megközelítőleg: **50.000,- Ft**

Budapest, 2023. december 5.


Exler Norbert Lajos
Óbor-kör Kulturális és
Környezetvédelmi Egyesület